

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 250ml

**Šifra proizvoda:** MEGER77743

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršeni dodatak za vašu intimu sa našim **lubrikantom** od 250ml, kreiranim s ljubavlju i pažnjom kako bi svakom trenutku donio nezaboravnu udobnost i uživanje. Ovaj izvanredni proizvod potiče iz bogate tradicije renomiranog brenda Eros, poznatog po svom posvećenom pristupu kvalitetu i vernosti potvrđenim standardima.

Savršena ravnoteža između uzbuđenja i opuštanja čini da naš **lubrikant** bude više od običnog proizvoda. Visokokvalitetni sastojci omogućavaju vam da uživate u besprekornim iskustvima, bez neprijatnosti i dugih priprema. Ovaj **lubrikant** je dermatološki testiran, što garantuje vašu sigurnost i udobnost u svakoj situaciji. Ne zaboravite, naš proizvod je potpuno bezbedan za upotrebu sa kondomima, što dodatno osigurava vašu bezbrižnost dok istražujete nove dimenzije zadovoljstva.

Sa prefinjenom laganom strukturom i težinom od samo 0.28 kg, **lubrikant** je idealan izbor za parove koji žele da dožive senzacije koje će im osvežiti i unaprediti njihovu intimnost. Otkrijte kako jednostavna upotreba ovog proizvoda može transformisati vaše trenutke u prave užitke, dodajući novu dimenziju i dubinu vašim zajedničkim trenucima.

Ne zaboravite da koristite naš **lubrikant**, jer je on više od dodatka — to je ključ za otkrivanje novih, nepoznatih područja uživanja. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili ste tek započeli zajedničko putovanje, naš proizvod će vam pomoći da oživite strast i stvorite nezaboravne uspomene.

Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni u našu posvećenost privatnosti i diskreciji. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u svojim omiljenim proizvodima iz sexy shop industrije bez brige o tome ko zna što ste naručili. Vaša privatnost je za nas od najveće važnosti, a mi se trudimo da učinimo vašu kupovinu što jednostavnijom i prijatnijom.

U svakom trenutku, kada dodate naš **lubrikant** u vašu korpu, ne zaboravite da unapređujete svoje intimne trenutke s stilom i komforom koji zaslužujete. Posetite nas i istražite široku ponudu proizvoda koji će obogatiti vašu intimu i doneti vam zadovoljstvo na koje ste oduvek čekali. Započnite svoju avanturu sada i dozvolite našem **lubrikantu** da bude vaš saveznik u otkrivanju neiscrpnih užitaka.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 250ml MEGER77743
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223777435
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------